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Skulle Bladet udeblive, 
eller har du ris eller ros 

så kontakt :

Poul Mortensen, Tyttebærvej 23
86 84 56 24

Eller
redaktørerne

W W W . D A N B O L I G . D K SAMARBEJDER MED NORDEA

DanBolig
RING: 86 81 64 44 • FAX 86 81 75 44

ØSTERGADE 8-10 • 8600 SILKEBORG

EJENDOMSMÆGLERFIRMAET

Claus Grønne

HODJA fra PJORT
Af  Ole Lund Kirkegaard

Børneteater

                         

Den 8. og 9. april opføres ” Hodja fra Pjort” på Sejs skole 

I Sydfl øjen ( v. SFO )

  

Tidspunkt :  kl. 14,00 om lørdagen

  kl. 14,00 om søndagen

Entre  :  25,-kr for medlemmer

  30,-kr for ikke medlemmer

15 børn  alderen 6 – 12 år opfører denne sjove forestilling og vi 

 håber at mange vi lægge vejen rundt omkring skolen .
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Guldalderklubben har nu afsluttet 

sine sammenkomster for i vinter og 

kan glæde sig over god tilslutning, ca. 

55 deltagere hver gang. Nu overtager 

pensionistforeningen sommerens 

arrangementer. 

Den begynder sin 61. årgang med 

generalforsamling d. 1. maj.

Der bliver 2 halvdagsture og 

1 aftentur og en heldagstur i 

sommerens løb, der arrangeres i 

samarbejde med de Grå Busser, en 

6 dages tur til det østlige Hartzen i 

tiden 28/08 til 02/09.

En god sommer ønskes alle vore 

brugere, annoncørerne i vort program 

samt alle læserne af foreningsnyt.

Med venlig hilsen

Guldalderklubben

Hartzen turen :

Sted :  Hasseröder Ferienpark

 D-38855 Wernigerode

Alle luksuslejligheder indeholder to 

dobbelte soverum, et toilet/bad, et 

toilet, køkkenniche samt opholdsstue.

Prisen inkluderer:

Busturen, helpension fra aftensmad 

første dag til og med frokost sidste 

dag, togture, glaspusteri, kulsvier, 

drypstenshule, udfl ugter, rejseleder 

samt bidrag til rejsegarantifond.

Evt. entréer er ikke incl.

Tillæg for eneværelse kr. 600,-

Valuta er Euro.

Tilmelding senest d. 17.07.2006 til 

Ingemann Pedersen, 

tlf. 86 84 46 13.

Guldalderklubben
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Badmintonsæsonen slutter her 

omkring 1 april. Vi håber at 

alle har haft en god sæson, og vi 

glæder os til at se massevis af glade 

badmintonspillere til sæsonstarten i 

august september.

 

Indeværende sæson har budt på 

mange aktiviteter, med Yonex 

Julecup i toppen med ca. 500 

deltagere, Jyske Bank Vinterferiecup 

med næsten 200 deltagere, 

superspecialtræning i forbindelse 

dermed, badmintonskoler og meget 

andet.

 Der har igen været mange point og 

oprykninger til de spillere som har 

deltaget ved de udbudte stævner. 

Stævner er for alle, da der spilles på 

alle niveauer.

 Igen i år vil der blive arrangeret 

sommertræning. Cheftræner Mikkel 

Carøe står for sommertræningen. Der 

er Opstart tirsdag d. 18/4. Herefter 

spilles mandage, bortset fra efter 

pinse, hvor der trænes tirsdag den 

6/6. Sidste træning er 12/6. Prisen 

for denne sommertræning er kun kr. 

100. Spillerene får en skrivelse med 

hjem omkring sommertræningen. 

Hvis dette glipper kan man sende en 

mail til mail@sejsbadminton.dk

Sæsonslut og sommertræning i badminton.
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 Alle registrerede spillere får brev 

omkring sæsonopstart, og nye 

interesserede kan følge med på www.

sejsbadminton.dk hvor træningstider 

med videre vil blive off entliggjort, så 

snart de er fastsat.

Hermed ønskes en rigtig god 

sommer, vi ses efter ferien.

 

Med sportslig hilsen

Badmintonafdelingen

Nyåbnet netbutik med skønne 
ting til hjemmet.. som oser af 
hygge, romantik og nostalgi…

Du fi nder julegaven hos os - 
spring julekøen over – det har 
vi ikke noget af..

Klik dig ind på 
www.kaerehjem.dk

Du kan nemt selv afhente dine 
varer på Sortbærvej 23..

www.kaerehjem.dk
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Så lakker det mod enden for denne 

sæson indendørs håndbold for 

drengene (årgang 92, 93, 94 og 

95), og derfor får I lige denne korte 

briefi ng fra håndboldafdelingen/

træneren;

Vi har nu ”leget” håndbold om 

onsdagen i et par måneder, og jeg 

synes i bund og grund, at resultatet 

er meget fi nt. Flere af drengene havde 

aldrig før spillet dette dejlige (og 

uretfærdige ) spil, så vi har måttet 

starte helt fra bunden med reglerne, 

spilforståelsen og kaste-gribe øvelser.

Det synes jeg, alle har klaret fi nt 

– Specielt også dem, der tidligere 

har spillet håndbold, har været både 

tålmodige og gode til at lære de andre 

om reglerne. Tak for hjælpen til jer!

I håndboldafdelingens bestyrelse har 

man vedtaget, at drengene ikke skal 

betale kontingent for denne sæson. 

Vi ser det som en ”prøvesæson” med 

håbet om, at drengene kommer 

igen til næste sæson (som starter i 

september), så vi kan få tilmeldt dem 

til en turnering.

HJÆLP-HJÆLP; Småklubber som 

vores er meget afhængige af frivillig 

hjælp fra forældre. Derfor vil jeg 

gerne benytte lejligheden til at høre, 

om der ikke er nogle forældre, der 

kunne tænke sig at hjælpe klubben 

med vores ungdomshold, som 

holdledere, trænere m.v. – Erfaring 

fra en håndboldbane er da fi nt, men 

absolut IKKE et krav, så lad mig høre 

fra jer, hvis I har lyst til at give en 

hånd med!

Faktisk er vi så pressede mht. en 

træner/holdleder for drengene, at det 

er nødvendigt med hjælp. Jeg er selv 

træner for klubbens Serie-1 herrer, 

og vil derfor ikke kunne deltage i 

kampene, ligesom min rejseaktivitet 

i hverdagen gør, at jeg ikke vil kunne 

træne dem. Hvem hjælper???

Med ønsket om et dejligt forår, 

en god sommer, og et spændende 

håndboldefterår

Kjeld Morsbøl – 8684 5903

Kære håndboldspiller og forældre!

SEJS
MALERFORRETNING

HANS RINDOM HANSEN
KRUSEMYNTE VEJ 5  8600 SILKEBORG

86 84 65 22
BIL 20 22 55 59    FAX 86 84 65 23
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Når dette læses (skrevet 15. marts) 

har vi forhåbentligt en veloverstået 

sæson og gymnastikopvisning bag 

os. Tak for denne sæson, vi ses igen 

til gode oplevelser med gymnastik i 

september.

I bestyrelsen håber vi på at kunne 

fi nde en sekretær, der kræves ikke 

andet end en computer og en 

mailadresse, samt lyst til at følge med 

i hvad vi laver i bestyrelsen. 

Der følger ikke nødvendigvis andre 

opgaver med sekretærtjansen end at 

skrive referat fra bestyrelsesmøder. 

Vi holder møde ca. hver 6. uge, 2-3 

timer. 

Ellers er det dejligt at frivillige 

begynder at melde sig til at 

hjælpe med forskellige opgaver i 

gymnastikafdelingen – tak for det!

(At melde sig som frivillig er en 

god måde at stifte bekendtskaber i 

lokalområdet!!)

Venlig hilsen

Trine Rold, formand

Nyt fra gymnastik
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Velbesøgt og iderigt 
borgermøde
Næsten 50 mødte op i Fælleshuset 

den 22. februar da Sejs-Svejbæk 

Lokalråd inviterede til borgermøde, 

og vi kunne glæde os over både 

talelyst og iderigdom blandt de 

fremmødte. Vi bor i et særdeles 

aktivt lokalområde med adskillige 

foreninger, bestyrelser og klubber 

med aktive borgere. Det viste sig 

også på borgermødet, hvor der kom 

mange spændende ideer frem, som 

lokalrådet gerne vil arbejde videre 

med. Mødedeltagerne viste heldigvis 

også velvilje til at ”overdrage” os 

aktiviteter og projekter, som de 

gennem lokale foreninger m.v. har 

arbejdet med før lokalrådet blev 

oprettet. Der er med andre ord ingen 

risiko for at vi kommer til at mangle 

sager i Sejs-Svejbæk Lokalråd.

Kommunen som 
samarbejdspartner
Formand for Sejs-Svejbæk Lokalråd, 

Helle Busk, fortalte på borgermødet 

om kontakten til Silkeborg 

Kommune som en af lokalrådets 

vigtigste samarbejdspartnere. 

Lokalrådets formålsparagraf 

understreger vigtigheden af, at Sejs-

Svejbæk Lokalråd bliver kommunens 

hovedsamarbejdspartner i lokale 

spørgsmål. Allerede nu har vi 

derfor god kontakt til kommunens 

nyoprettede nærdemokratiudvalg, 

som blandt andet arbejder med 

rammerne og samspillet mellem 

kommunen og lokalrådene i 

den nye Silkeborg Kommune. 

Et af resultaterne af sidste års 

nærdemokratiprojekt er en fælles 

nærdemokratiportal. Her kan man 

allerede nu fi nde Sejs-Svejbæk 

Lokalråd i en foreløbig version på  

adressen: www.nysilkeborgkommune.

dk/demokrati - kig under Lokalråd.

Vil du være med i en 
arbejdsgruppe?
Allerede på borgermødet skrev de 

første sig på lister som interesserede 

i at deltage i arbejdsgrupper under 

Sejs-Svejbæk Lokalråd, og lokalrådet 

besluttede på sit seneste møde at 

koncentrere sig om foreløbig tre 

indsatsområder. Alle interesserede 

med bopæl i lokalområdet er derfor 

velkommen til at melde sig til en af 

følgende arbejdsgrupper:

Trafi ksikkerhed 
i Sejs-Svejbæk
Kontaktperson: Chr. O. Aagaard 

– mail: kogc1@hotmail.com

Jernbaneoverkørsler 
i Sejs-Svejbæk
Kontaktperson: Maja Gulbæk 

– mobil 23 31 02 67

Naturen i Sejs-Svejbæk
Kontaktperson: Poul Mortensen 

– rasmor23@rasmor.dk eller 

Helle Busk - helle.busk@skolekom.dk

Nyhedsbrev fra Sejs-Svejbæk Lokalråd

April 2006
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I gymnastikbestyrelsen er vi så småt i 

gang med at se frem på næste sæson.

Det skal ikke være nogen hemmelighed 

at vi mangler en del instruktører til 

næste sæson. Med det følgende håber 

vi på, at kunne lokke fl ere ”skabs” 

gymnastikinstruktører frem.

Vi har en målsætning om at der skal være 

1-2 voksne instruktører på alle holdene, 

som har ansvaret for den overordnede 

planlægning. Desuden skal der være et 

antal hjælpetrænere, efter de ansvarlige 

instruktørers behov. 

Erfaring indenfor gymnastik er dejligt, 

men absolut ikke nødvendigt. Vi vil 

gerne betale kurser eller sørge for støtte 

og vejledning.

Har du erfaring og lyst til at lede andre 

typer hold, end vi har haft hidtil, er du 

meget velkommen til at kontakte os. 

Vi vil også gerne høre fra dig, hvis du 

kan afl øse på hold engang i mellem. 

Vi har et ønske om, at kunne 

tilbyde plads på holdene til 

alle dem, der gerne vil gå til 

gymnastik, så derfor bliver det 

rigtigt mange hold. Vi håber og 

tror på, at det kan lykkes.

På gymnastikbestyrelsens vegne

Trine Rold, Formand

(Se tlf. og e-mail bagest i Foreningsnyt)

Gymnastik sæson 2006/2007
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Det var 6 drenge fra Sejs der havde 

givet håndslag på. De var knap færdig 

med at spille udendørs fodbold før det 

første stævne var i gang i indefodbold. 

Nu havde de 6 drenge spillet sammen 

siden de startede med at spille fodbold, 

men det enten altid med en anden 

eller tredje plads, da vores modstander 

fra omegns kommunerne Th em og 

Kjellerup havde mulighed for at dygtig 

gøre sig i forhold til os. Ikke fordi man 

skulle tro at de havde fl ere haller end 

os,  men mere fordi de kunne få hal 

træningstimer som vi har spurgt efter i 

mange år.

Men deres mål var at kvalifi cere sig til 

landsmesterskabet som skulle afvikles 

i Vingstedscentret ved Bredsten som 

ligger mellem Vejle og Billund.

Efter 9 kampe som var afviklet over 2 

weekender lå det lige til højre benet at 

den sidste kamp bare ikke måttet tabes, 

og det gjorde de heller ikke, så det var 

dejligt se glæden i deres øjne over det 

nu lykkes.

Fredag d. 17 februar mødtes vi ved 

klubhuset og drog af sted sydpå mod 

Vejle. Vi fi k os indkvarteret på 3 

mandsværelser og fi k alt undersøgt, lige 

fra svømmehallen til slikbonden, for 

der skulle jo råhygges før der blev sagt 

godnat.

Lørdag morgen blev morgenmaden 

indtaget og fodboldstøjet fundet frem. 

Som sagt var der hold med  fra hele 

Danmark, ja selv fra Slesvig. 

I den første kamp som varer 9 min. fi k 

vi nok en lille forskrækkelse for de var 

gode. Vi tabte 6 – 2 men det viste sig 

At vinde uden at træne !!!!! senere at dette hold vandt hele stævnet. 

Men sjokket kom de ikke over for 

den næste tabte vi også 6 – 2 og den 

tredje kamp gik også galt selvom vi 

førte indtil der manglede et 1 min af 

kampen, og tabte 4-3. Øv, sagde de og 

gik i svømmehallen.

Efter aftensmaden var de dårlige 

resultater glemt, for næste disciplin var 

2 timeres diskotek. Forventning var 

stor men modet til at danse var ikke 

så høj, så der blev brugt mere tid på 

at hygge sig. Der blev dog udvekslet 

mobil nr. så lidt kontakt måtter der jo 

havde været med de andre hold.

Søndag morgen var vi så klar til at 

spille i taber runden. Alle de hold som 

var endt enten som nr. 3 eller 4 spillede 

nu en ny runde for at modstanden 

skulle blive mere jævn byrdig, og med 

heldet på vores side havde vi også 

vundet den førte kamp om søndagen 

men blev desværre tabt med 2 mål. 

Herefter ved jeg ikke hvad skete for i 

vores sidste kamp fi k vores modstander 

en lussing på hele 10 – 1 så vi tog 

derfra med en sejr og en tro på at vi 

godt kunne være med.

Efterfølgende har de da også vist det, 

ved at blive Amtmester.

Tak for en masse gode timer, og håber 

der må komme fl ere til, og tænk hvis 

vi også kunne få lov til at træne 

som alle vores modstander gør.

Tak til Peter, Rasmus, Sebastian, 

Alexander, Martin, og til de forælder 

som tog turen derned.

Carsten Gammelvind.
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Det er nu ganske vist.

Byggeriet går i gang i den nærmeste 

fremtid.

Bestyrelsen for Fælleshuset kender 

ikke den nøjagtige tidsplan for 

byggeriet, men vi satser på, at huset 

kan bruges fra begyndelsen af 2007.

Der bliver nu 2 sale til brug for 

fester, foredrag, møder, banko, dans, 

gymnastik, kampsport, ja, kun 

fantasien sætter grænser.

Den ”lille” sal, som den nu kommer 

til at hedde for fremtiden, svarer til 

størrelsen af Fælleshuset i dag, altså 

med plads til 50 personer med nyt 

selvstændigt køkken, hvor der er 

mulighed for at lave mad og lukke af 

Sidste nyt om Fælleshuset.

til det andet køkken, der skal betjene 

den ”store” sal, hvor der principielt 

er plads til ca. 200 personer. Vi køber 

i første omgang ind til 100, og vore 

køkkenfaciliteter indrettes således, at 

det er den kapacitet, vi går efter, men 

der kan selvfølgelig være fl ere. Der 

vil i den store sal blive mulighed for 

ved hjælp af spanske vægge at gøre 

rummet mere intimt.

Det er vigtigt her at slå fast, at der 

ved udlejning til 2 fester på samme 

tid, er adskillelse mellem køkkener og 

festsale, så man kommer til at opleve 

det på samme måde, som når man 

har fl ere fester på én gang på hoteller 

og lignende.

v/Svend og John Poulsen · Julsøvej 33 · Sejs

Tlf. 8684 6414
www.sejsmarine.dk

• Reparation af alle bilmærker samt køb og salg
• Autoopretning
• Aut. forhandling og reparation af

   VOLVO-PENTAMOTORER
• Forhandling af 

• Reparation af alle typer bådmotorer
SUZUKI & MARINER bådmotorer

Tranebær vej 6, sejs

Tlf.nr 23 403 405 

www.alperosen.dk
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Udlejningspriser

Bestyrelsen har fastsat de nye priser, 

som bliver:

”Lille” sal: 1500 kr. pr. døgn + 300 

kr. til rengøring.

”Store” sal: 2000 kr. pr. døgn + 300 

kr. til rengøring.

Man kan ikke længere bestille 

huset med egen rengøring, idet 

toiletområder og gangarealer bliver 

fælles med det øvrige hus, hvorfor 

vi har valgt at lade ansvaret for disse 

områder påhvile inspektøren for 

centret.

Der er stadig mulighed for at tilkøbe 

sig overnatningsmulighed. Pris 

for disse lokaler og den endelige 

indretning er ikke helt klar endnu, 

men udgangspunktet er, at vi stadig 

har 24 overnatningspladser i centret.

Reservationer

Som i det gamle fælleshus lejer vi kun 

ud 2 år frem i tiden. Der er allerede 

nu fl ere, der har ønsket at lej salene 

til konfi rmation torsdag den 1. maj 

2008. Disse vil blive indkaldt til 

møde i klubhuset, hvor der vil blive 

trukket lod den 1. maj 2006.

Udlejningen sker stadig ved 

henvendelse til undertegnede på 

telefon 86 84 63 55 / 20 15 19 44 

eller ved personlig henvendelse. Man 

er også velkommen til at kontakte 

Frank Nygaard i klubhuset.

Med hilsen fra Fælleshusets bestyrelse

Bent Pedersen / sekretær.

Nyt fra Hovedbestyrelsen

I sidste nummer af foreningsnyt blev 

den foreløbige adresse på den nye 

hjemmeside off entliggjort. Inden 

bladet kom på gaden, var den rigtige 

adresse en realitet. 

Vi er selv meget glade for det nye 

design, som vi har fået stor hjælp 

til at lave fra en af vore sponsorer: 

Spectrum-reklame ved Hans 

Baunsbæk.

Siden er lavet, så den nu kan 

opdateres af fl ere personer. Det 

sikrer en højere grad af aktualitet og 

relevans.

Siden kan fi ndes på adressen: 

www.sejssvejbaek-if.dk

De enkelte afdelinger har hver deres 

redaktør og derudover vil jeg sørge 

for at hovedforeningens (HB´s) del er 

opdateret. Her kan du fremover fi nde 

referater fra møderne, udtalelser, og 

andre meddelelser, som HB gerne vil 

delagtiggøre medlemmerne i.

Siden skal gerne blive et mødested 

for medlemmer af SSIF, så det er 

her man søger information om 

træningsstart og tider, arrangementer 

i klubregi (der er en kalender på 

siden) samt på sigt, et sted hvor der er 

mulighed for debat.

Vi har netop overstået 2 på hinanden 

følgende generalforsamlinger. 

Foreningen har fået moderniseret 

vedtægterne og dette kan 

kun ske med vedtagelse på 

to generalforsamlinger. De 

nye vedtægter kan læses på 

hjemmesiden, hvor også referatet fra 
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hovedgeneralforsamlingen fi ndes.

Hvis man vil se, hvem der er valgt 

til de enkelte afdelingsbestyrelser 

henvises til afdelingens del af 

hjemmesiden.

Vi skal i HB byde velkommen til to 

nye ansigter. Håndbold har skiftet 

formand. Karsten Skov er tiltrådt i 

stedet for Kim Dandanel, der efter 

mange års tørn nu har valgt at stoppe. 

På den nyligt overståede 

generalforsamling lykkedes det ikke at 

fi nde det 4. hovedbestyrelsesmedlem. 

Men ikke lang tid efter dukkede et 

emne op og vi kan derfor også byde 

velkommen til Ib Lauritsen.  Hermed 

er alle pladser nu besat i HB.

Rygepolitik:

Der tales for tiden meget i pressen 

om rygning og dens skadelige 

virkninger. Der er specielt fokus på 

den passive rygning som børn og 

unge udsættes for i bl.a. idrætshaller 

og klubhuse. I HB drøfter vi for tiden 

også den problematik. Vi regner 

med at der kommer et lovindgreb. 

Kommer det ikke inden længe, vil 

vi fra HB´s side tage initiativ til 

et regelsæt, så børn og unge ikke 

udsættes for passiv rygning. Punktet 

er på marts mødes dagsorden.

Multihus:

I hovedbestyrelsen bakker vi op om 

byggeplanerne for det nye Multihus. 

Det glæder os at der nu ser ud til 

endelig at være en afklaring, så 

byggeriet kan starte.

I sidste nummer af Foreningsnyt, 

havde Eske Eskesen et indlæg, hvori 

han opfordrer os til at sætte en debat i 

gang i lokalsamfundet, hvor man bl.a. 

skal se på nye udnyttelsesmuligheder i 

det nye byggeri. Klubberne skal følge 

med udviklingen og være med til at 

indføre nye sportslige aktiviteter.

I HB er vi helt enige i dette, og vi vil 

tage initiativ til en sådan debat. 

Poul Mortensen

Sejs-   ysioterapi
V/fysioterapeut Henrik Gustafsen 

Lyngvej 21, Sejs
Tlf. 21 43 39 70

www.sejs-fysioterapi.dk

F

   Onsd. - Fred. :    9.00 - 17.00
   Tirsd. - Torsd. :  12.00 - 20.00
   Lørd. :   9.00  - 12.00

Din Sejs/Svejbæk frisør
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Hvem skal jeg tale med !
Foreningsnyt
Redaktører: Vibeke og Tommy Thorius, Multebærvej 2 B  86 84 59 08

e-mail: foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk
Annoncer: Poul Mortensen, Tyttebærvej 23   86 84 56 24

Sejs-Svejbæk Idrætsforening: www.sejssvejbæk-if.dk
Formand :  Poul Mortensen, Tyttebærvej 23   86 84 56 24
Næstformand: Poul Mortensen, Tyttebærvej 23   86 84 56 24
Kasserer: Eva Morsbøl, eva@morsboel-partnere.dk  86 84 59 03
Sekretær: Mette Bruhn, dohn@Mikkelsen.mail.dk   86 84 57 80

Badminton: www.sejsbadminton.dk
Formand: Per Christensen, email: per@sejsbadminton.dk 86 84 51 66
Kasserer: Karin Velbæk, Svejbæk Banesti 4   86 84 54 48

Fodbold : www.sejsfodbold.dk
Formand: Tommi Kirkegaard,email: tommi.kia@webspeed.dk 86 81 44 62
Kasserer: Flemming Jegsen, email: jegsen@post.tele.dk  86 84 59 50

Gymnastik
Formand: Trine Rold, Lyngvej 27,   ttmm@mail.dk  86 20 14 84
Kasserer: Charlotte Nielsen, Kildevej 3 86 84 64 43
Spørgsmål ang. hold: Ulla Westendorp, Stengårdsvej 4  86 84 55 93

Håndbold
Formand: Kim Dandanell, Multebærvej 17   86 84 61 60
Kasserer: Eva Morsbøl, eva@morsboel-partnere.dk  86 84 59 03

Tennis
Formand: Gitte Strøm, stroem@tdcspace.dk   86 84 50 99
Kasserer: Erik Brydegård, Lyngvej 29 B    86 84 44 94

Motions- og Fitnessafdeling
Kontakt person: Ditte Hedelund,     86 84 51 66

Klubhuset
Cafeteriet Klubhuset, v. Frank Nygaard, Julsøvej  126  86 84 67 84

Klubvennerne
Formand: Poul Mortensen, Tyttebærvej 23   86 84 56 24

Fælleshuset
Formand: Jens Peter Boes, Timianvej 4    86 84 62 32
Udlejning: Bent Pedersen, Julsøvej  204    86 84 63 55

Sejs Skole : Kontor, Tyttebærvej  1    86 84 66 33
Skoleinspektør, Kristian Mikkelsen
Formand: Helle Busk, Brombærvej 12    86 84 53 94

Sejs-Svejbæk Borgerforening
Formand: Maja Guldbæk, Enebærvej  22   23 31 02 67

Ældrerådet i Silkeborg område øst
Formand: Henning Dammeyer, H.G. Junkersvej 12  86 84 63 42

Sejs-Svejbæk efterløns- og Pensionistforening
Formand: Ingrid Thorsted, Georg Krügersvej 248  86 84 62 27

Svejbæk Grundejerforening
Formand: Jens Würgler Hansen, Kildetoften 32   86 84 47 07
e-mail : tmjwh@ringamt.dk

Sejs-Svejbæk Lokalhistoriske Forening
Hjemmeside: www.sejs-silkeborg.dk
Formand: Bente Rytter, Sindbjerg Mosevej 26   86 84 61 71

Guldalderklubben/Linå Pensionistforening:
Formand: Ingemann Petersen, Røllikevej 1   86 84 43 13

Sejs-Svejbæk Lokalråd
Hjemmeside: www.nysilkeborgkommune.dk/demokrati - se under Lokalråd
Formand: Helle Præsius Busk, Brombærvej 12   86 85 53 94
Email: helle.busk@skolwkom.dk



Spectrum reklame:marketing
Enebærvej 9, Sejs · DK-8600 Silkeborg
Telefon: 8765 9111 · Telefax: 8765 9112

Spectrum
R E K L A M E  M A R K E T I N G

•Annoncer
• Brevpapir
• Visitkort
• Kuverter
• Formularer
•Autoreklame

FULL-SERVICE REKLAMEBUREAU
• Løsblade
• Brochurer
• Kataloger
• Skilte

• Flyers
• Blokke
•Websites

kvalitet til 
konkurrencedygtige 

priser

Spectrum's opgaver spænder vidt, lige fra visit-
kort over forretningspapirer og 4-farve brochurer
til websites. Ring og lad os få en snak.

Se mere på www.spectrum-reklame.dk


